

Савет Міністраў  
Рэспублікі Беларусь

220010, г. Мінск, Дом Урада



Совет Министров  
Республики Беларусь

220010, г. Минск, Дом Правительства

5 октября 1998 г.

№ 37/510-320

Мэру города Москвы  
Лужкову Ю.М.

О реализации проекта создания  
струнной транспортной системы

Уважаемый Юрий Михайлович!

Учитывая интенсивное развитие сотрудничества между Республикой Беларусь и Российской Федерации, в том числе и в области внедрения перспективных научно-технических разработок, полагаем возможным обратить Ваше внимание на наше предложение о создании совместными усилиями в г.Москве высокоскоростной струнной транспортной системы (СТС), относящейся к коммуникационным средствам нового поколения, не имеющим аналогов в мире.

Правительством Республики Беларусь рассматривались различные варианты реализации проекта собственными силами в пределах Беларуси. Однако углубленный анализ показал, что из-за ограниченных финансовых возможностей республики на данном этапе он не может быть осуществлен.

Автор проекта, генеральный конструктор СТС Юницкий А.Э., обратился к Правительству Беларуси с предложением объединить усилия проектных, научно-исследовательских, промышленных и строительных организаций г. Москвы и Республики Беларусь для создания экспериментального участка струнной дороги для вывоза мусора за пределы г. Москвы. Такая экспериментальная трасса одновременно станет первым испытательным полигоном для принципиально новой коммуникационной системы, где будут отработаны необходимые конструктивные решения, технология строительства, эксплуатационные режимы не только в грузовом, но и в грузопассажирском и пассажирском вариантах. Это даст возможность получения в дальнейшем заказов на строительство струнных дорог как в России и Беларуси, так и за рубежом. В частности, успешное осуществление проекта послужит основанием для строительства высокоскоростной трассы СТС Москва-Минск как этапа

МЭРИЯ МОСКВЫ  
12449-14641/8  
22.10.98

реализации скоростной составляющей Критского транспортного коридора № 2 "Париж – Берлин – Варшава – Минск – Москва". Возможность использования СТС в качестве высокоскоростной составляющей критских транспортных коридоров по предложению белорусской стороны в настоящее время изучается в организациях Европейского Сообщества.

Прошу Вас, Юрий Михайлович, рассмотреть данное предложение.

С уважением



С.С.Линг,  
Премьер-министр  
Республики Беларусь